11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2007 01:07:57

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.01.2007 12:12:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21372/answer/21373




YBaxaeMmsiir Buktop! Bam He06X0quMo coaTh KPOBb Ha caxap ([ HCKITIOUEHUS caXapHOro quaberta),
oOcnegoBaThCd Ha KaHAUAHL. [Tocie 3TOro o0paTuTech K ypoJioTy 0 MECTy XKUTEeNIbCTBa AJISI 0CMOTpa.
C yBaXeHUeM.



